1. Вводное занятие.

Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Дать определение понятий «проект», «проектная деятельность», «план», «планирование». 

Выбор темы и целей проекта.

Распределение на группы:

1 группа :Варанкин С., Обанина В., Карапетян М.

2 группа: Кобелев Д., Копцов К., Ребрикова Д.
* предлагают темы, обсуждают их актуальность

* по желанию учащихся 
* знакомит со смыслом проектной деятельности, мотивирует учащихся

* помогает в определении цели проекта

* наблюдает за работой учеников:

- умение выражать свою точку зрения;

- умение спрашивать, управлять своим голосом

* прививать навыки сотрудничества

2, 3. Планирование.

Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Определение задач проекта.

определение источников необходимой информации.

Определение способов сбора и анализа информации.

Определение способа предоставления результатов      (формы проекта).

Установление процедур и критериев оценки результатов проекта.

Распределение задач                   (обязанностей между членами рабочей группы).
* формируют, уточняют задачи проекта

* выработка плана совместной деятельности

* критерии успеха
* предлагает, высказывает предложения

* наблюдает за работой учащихся

* предлагает способы представления:

- круглый стол;

- выступление и т.д.

* учит составлять план своей деятельности

4. Экскурсия в аптеку.

Задачи
Деятельность ученика
Деятельность ученика

Знакомство с лекарственными травами (ассортиментом).

Где происходит заготовка трав, время сбора, срок хранения.

Показание к применению.

Способ приготовления.

Беседа с фармацевтом. 
* знакомство с упаковкой трав


5. Обсуждение экскурсии в аптеку.
Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Осудить информацию, полученную на экскурсии.

Обменяться впечатлениями.

Определение конкретных растений для изучения и для внесения в книгу « Моя первая зелёная аптечка».

Составления плана работы в группе.



6,7. Поиск информации (исследование).
Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Сбор информации:

а) работа в библиотеке, Интернете;

б) наблюдения, опросы родителей, учащихся по теме « Применение лекарственных растений в жизни»;

в) выпуск листовок « Возьмём под защиту»;

г) написание стихов, сочинений: « Интересные истории из жизни 

лекарственных растений»;

д) бабушкины советы:                      

  «Лечиться лучше травами»;

е) практическое использование  в семье.
* самостоятельно учатся добывать знания;

* осмысливание;

* отбор необходимой информации для проекта

* оформление информации

* творчество учащихся

* творчество учащихся

* запись советов бабушек

* дома научиться  с помощью родителей заваривать лекарственную траву
* учить самостоятельно и охотно добывать информацию из разных источников

* помогает систематизировать знания

* помогает эстетично оформлять

* помогает отбирать советы, которые легко выполнять, помогут быть здоровым всем

8, 9. Основные выводы.

Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Анализ информации.

Формулирование выводов.
* выполняют исследование и работают над проектом, анализируют информацию

* оформляют проект
* наблюдает, советует

10. Презентация (защита) проекта и оценка его результатов.

Задачи
Деятельность учащихся
Деятельность учителя

Устный отчёт групп с демонстрацией книги « Моя первая зелёная аптечка».

Анализ выполнения проекта, достигнутых результатов
* представляют проект

* участвуют в коллективном анализе и оценке
* слушает, задаёт вопросы о роли каждого ученика в работе над проектом

* оценивает усилия учащихся, качество отчёта, креативность использования источников. Потенциал продолжения проекта
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